

## 危急时刻 外卖小哥 纵身一跃……



3月31日晚，鄞州区邱隘镇上湖社区的河道旁，一场与死神竞速的救援悄然上演。

26岁的外卖骑手张孝龙在送餐途中，目睹一名女子坠在冰冷的河水中。没有丝毫犹豫，他纵身跳入河中，奋力救起了落水女子。

张孝龙与众人合力救起落水女子。  
公共视频截图

当晚8时许，张孝龙正骑着电动车穿行在夜色中。途经上湖城一期小区河道旁时，他注意到岸边聚集着人群，呼救声此起彼伏。循声望去，只见一名身着羽绒服的女子在离岸数米的水中挣扎。

“她的羽绒服吸饱了水，整个人在往下沉！”张孝龙回忆道，当时岸边有3位居民试图用拖把施救，却因不会游泳无法靠近。

因为从小熟悉水性，来不及多想的张孝龙迅速脱掉外套，纵身跃入河中。

冰冷的河水瞬间浸透全身，张孝龙强忍着寒意游向落水者。女子体重因衣物吸水倍增，拖拽过程异常艰难。

“我咬着牙告诉自己不能放弃。”在岸上居民协助下，他借助递来的拖把杆，终将女子拉上岸。

此时，邱隘派出所民警与120急救人员及社区工作人员赶到现场，将女子送往医院。

救援结束后，湿透的张孝龙被安置在社区办公室，工作人员为他开启空调、递上热水，并细心烘干衣物。

当晚，多位居民带着孩子前来探望这位“寒夜英雄”。

事后得知，张孝龙来自贵州，曾在金华从事摄影行业。去年创业受挫后，他来到宁波成为一名外卖骑手，现居住于明楼街道余隘公寓。

“每天穿梭在城市里，遇到需要帮助的人，伸手拉一把是应该的。”面对民警的赞扬，张孝龙谦逊地说道。

为了表彰他的无私行为，邱隘派出所第一时间为张孝龙申报“见义勇为”基金，申请对他进行正式表彰。

记者 马佳威 通讯员 石海彤

# 中国体育彩票

# 公益体彩 乐善人生

## 体彩超级大乐透18岁：感恩同行，惊喜将至

从街头巷尾的期待，到千家万户的公益纽带。自2007年上市以来，体彩超级大乐透不仅为广大购彩者带来了无数惊喜与欢乐，更以其独特的魅力和公益属性，成为国家公益事业的重要力量。

### 成长之旅： 十八载幸运相伴

2007年5月28日，大乐透游戏上市，不仅为购彩者提供了全新的购彩选择，更在彩票市场中掀起了一股热潮。第一次推出超过2000万奖组的游戏并创新推出追加投注方式……这些创新点使大乐透迅速成为购彩者的“心头好”。

在之后的发展历程中，大乐透也在不断创新，致力于为购彩者带来更好的购彩体验和更多便利。规则上，大乐透奖级体系不断调整，2019年升级为9个奖级，提升了购彩者的中奖体验，同时中奖条件与奖级匹配也更加清晰，易于购彩者理解；奖金分配机制也持续革新，3元追加投注可触及的头奖奖金更加丰厚，进一步提升了购彩的参与感和满足感。玩法上，购彩者不仅可以投注票面扩容的“长票”，还可以把好运提前预订——选择购买“预售票”“多期票”，这种“套餐票”的出现更是满足了大众“把幸运打包带回家”的需求，让大乐透玩法越来越有新鲜感。

18年，大乐透从一株公益新苗，成长为体彩公益事业的中流砥柱。上市18年来，大乐透累计筹集了逾1700亿元公益金，为社会公益事业和体育事业贡献了重要力量，用实际行动诠释了公益体彩的初心与使命。

### 便捷新选择： 套餐票开启购彩新选择

2024年，体彩重磅推出大乐透套餐票。套餐票是一种将多种投注方式组合在一张彩票的购彩方式，它让购彩者无需再为选号而烦恼，只需选择心仪的价位，就能轻松拥有一张满载幸运的大乐透彩票。目前大乐透套餐票包含18元、28元、58元及88元四种面值，采用随机出号或自选号码方式，由不同注数的单式投注和复式投注组合而成。

套餐票的推出，简化了购彩流程，提高了购彩效率，让购彩者在享受购彩乐趣的同时，也能体验到一票多种投注方式的魅力。这种创新的购彩方式，无疑为大乐透注入了新的活力。

理性购彩、多人少买，一直是体彩所倡导的购彩理念，体彩推出的套餐票，也使得购彩者能更轻松地践行这一理念。量力而行，自由选择，让购彩成为生活中的调味剂。

### 温情回眸： 十五次派奖惊喜

一年一度的派奖，是大乐透与购彩者的“美好约定”。“为公益添彩，为幸运加码”，多年来，大乐透以感恩回馈购彩者为目的，已累计开展派奖活动15次，总派奖金额超75亿元，惠及亿万购彩者。

派奖也从仅针对“一等奖”到惠及“四五六等奖”，再到近年来的“所有奖级均派奖”，大乐透的派奖规则越来越普惠大众，紧跟市场和购彩者需求。

每一次派奖，既是惊喜的传递，更是

公益力量的凝聚。派奖活动就像一座桥梁，连接着幸运与公益，让惊喜与温暖在人间不断传递，也营造了人人参与公益、人人支持公益的良好氛围，推动着社会向着更加美好的方向前行。

“青春同行，公益筑梦”，18年风雨兼程，大乐透作为彩票市场中的佼佼者，始终以其独特的魅力和不断创新的玩法吸引着广大购彩者的关注与参与。18周年庆将至，今年，大乐透又将开启什么样的派奖盛宴？让我们以一张大乐透彩票为约，共同期待和见证幸运与公益的双向奔赴！

来源：中国体育彩票订阅号



## 跟着“大神方案”投注，他险些损失惨重

近日，浙江省湖州市德清县的林先生称，之前收到一份关于彩票的邮件并附带链接，林先生出于好奇就点击链接进入了“某元体育”网站，注册账号后网站赠送其30元的彩金。

林先生跟着网站内推荐的“大神方案”投注后一直成功命中比分。为了获得更大的收益，林先生准备和多人一起合买，单人需要35000元。

林先生将多张卡内余额转入一张卡中，准备进行投注，被派出所反诈预警人员的电话及时劝阻。随后，预警人员对林

先生的手机及该网址进行检查，告知林先生这是一起典型的诈骗，该类型诈骗以赠送小金额彩金为诱饵，引导人们前期赢取资金，增加信心。等上当后提高本金要求，骗取钱财。

### 彩票骗局大揭秘

#### 1. 宣传散布虚假信息

有些诈骗团伙在表面营造平台高命中、高回报的氛围，私底下安排诈骗实施人员对受害人透露平台内幕与漏洞操作，从而给予受害人稳赚不亏的心理错觉，一旦受害人上当，迅速将平台关闭，溜之大

吉。

#### 2. 取得信任引诱充值

先制造多数人参与的假象来骗取受害人入坑，当受害人注册后，要求受害人缴纳会员费、资料费、保证金、开通费等多种名目费用，使得受害人还没购彩就先行陷入资金陷阱。或者以充值多少送多少的形式来引诱受害人充值，充值后却发现没有充值记录。

#### 3. 充值容易提现难

在骗子搭建的平台支付和中奖后，用户想退款或者提现奖金极其困难。平台

会给受害人制造能提现的假象，在操作过程中的某个细节进行卡位，要求受害人缴纳保证金、解冻费等再行充值的手法进行诈骗。

目前中国境内的合法彩票只有中国体育彩票和中国福利彩票，未经批准、授权委托的机构销售的彩票，以及各类擅自利用互联网进行销售的彩票，均为非法彩票。请您务必保持高度警惕，不要被互联网和各种APP销售的非法彩票所诱惑，避免个人财产遭受损失。

来源：中国体育彩票订阅号